
Результаты анкетирования родителей 

 

Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи? 

55% 

да 

39 

24% 

затрудняюсь ответить 

17 

21% 

нет 

15 

Ответов 

71 
Удовлетворен ли ты работой обслуживающего 

персонала? 

67% 

Да 

48 

19% 

нет 

14 

14% 

затрудняюсь ответить 

10 

Ответов 

72 
Удовлетворен ли ты графиком питания? 

75% 

да 

53 

13% 

затрудняюсь ответить 

9 

13% 

нет 

9 



Ответов 

71 
Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно 

для твоего здоровья? 

82% 

да 

59 

11% 

затрудняюсь ответить 

8 

7% 

нет 

5 

Ответов 

72 
Твои предложения по организации питания в школе 

•  Все устраевает 

•  Здоровье и что бы так же вкусно готовили 

•  Использовать более качественные продукты. 

•  Расширить ассортимент блюд, напитков 

•  Начать готовить хорошо. 

•  Ребенку все нравиться 

•  Чтобы переодически давали по-больше фруктов и йогуртов 

•  Поменять поваров и качество продуктов.Отвратительно кормят 

•  Делать по больше сахара в чае. 

•  побольше выпечки ,мяса 

 


